
ATA DA SEPTIGENTÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE  VEREADORES 

Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Septigentésima Sétima Sessão Ordinária da 

Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os 

ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura do Termo de Renúncia da Vereadora Ana Claudia lesnik e em 

seguida a Leitura do Oficio 085/2024, que convoca o Suplente a Vereador Marcio Luiz 

Levandowski para assumir uma cadeira na Câmara. Ato contínuo, o Presidente solicitou 

ao suplente a entrega da documentação e proceder ao juramento. Continuando, o 

suplente realizou o juramento e o presidente o declarou empossado o Vereador 

Marcio Luiz Levandowski. Dando continuidade, foi realizada a leitura do Projeto de Lei 

n° 070/2024, n° 071/2024 e n° 072/2024. Ato contínuo, os Vereadores abriram mão 

dos prazos dos Projetos de Lei n° 071/2024 e n° 072/2024. Prosseguindo foi realizada a 

leitura dos pareceres dos Projetos de Lei n° 067/2024, n° 071/2024 e n° 072/2024 os 

quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi 

realizada a leitura dos Pedidos de Providencias n° 149/2024, n° 150/2024, n° 151/2024, 

n° 152/2024, n° 153/2024 e n° 154/2024, todos de autoria do Vereador Cristiano José 

Studzinski, os quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Após o 

intervalo regimental, iniciou- se o Grande Expediente: Vereador Marcio Luiz 

Levandowski: Iniciou desejando uma boa noite a todos. Continuando agradeceu a 

todos pela oportunidade de estar assumindo uma cadeira na Câmara de Vereadores e 

que se sente muito feliz. Prosseguindo, falou que estara sempre a disposição de todos 

e que pretende muito em prol da população. Encerrando desejou uma boa noite a 

todos. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou desejando uma boa noite a todos. 

Continuando, falou do Partido Liberal o qual elegeu dois Vereadores. Prosseguindo, 

solicitou ao executivo municipal que realizasse o patrolamento da estrada da Picada 

Grande e construção de um Asbrigo na localidade do Tigre. Prosseguindo, falou sobre 

seu quarto mandato como Vereador e agradeceu o apoio de todos para chegar ate 

aqui. Encerrando desejou uma boa noite a todos. Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva: 

Iniciou saudando a todos. Proseguindo, falou sobre os temporais que ocorreram 

durante o final de semana e sobre a situação das estradas e pontes do interior. 

Continuando, falou sobre a falta de agua no bairro São Francisco e se colocou a 

disposição de todos. Encerrando parabenizou ao Vereadcor Marcio Luiz Levandowski e 



desejou uma boa noite a todos. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a 

todos. Continuando, falou sobre o Projeto de Lei n° 070/2024 e sobre a destinação das 

Emendas Impositivas. Ato continúo, falou que ja solicitou junto com o Deputado 

Estadual Daniel Treziak emendas para a area da Saúde e agricultura e que continuará 

buscando cada vez mais recursos. Prosseguindo, falou sobre os temporais que 

atingiram a região no final de semana. Continuando, falou sobre a busca de um veículo 

para a casa do artesão e que estará à disposição de todos. Encerrando desejou uma 

boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente informou que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada na data de dezesseis de dezembro de dois mil e vinte e 

quatro às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão 

Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será 

assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, 

DOIZ DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 
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